

普宁市全力推进“百千万工程”教育行动温馨校园建设项目

# 筑梦乡村教育，绘就均衡发展新图景

记者 高浩钦 郑乔慧  
通讯员 苏利发 钟俊红

在“百千万工程”全面推进的时代浪潮中，教育是激活县域发展、推动乡村振兴的关键引擎。

一直以来，普宁市委、市政府把教育摆在优先发展的战略位置，特别是2023年以来，紧紧围绕“百千万工程”部署要求，全力推进“百千万工程”教育行动重点任务落实，推动全市教育优质均衡发展和城乡一体化，补齐乡村教育短板，全面提高县域教育发展水平，构建优质均衡的基本公共服务教育体系，为助力实现“百千万工程”三年初见成效目标提供坚强的教育支撑。

**顶层设计：以“百千万工程”为引领，擘画教育均衡发展蓝图**

在推进“百千万工程”的进程中，普宁教育全面启动“温馨校园”建设项目建设，将其作为补齐乡村教育短板、推动城乡教育一体化发展的核心抓手。该项目以“一年开局起步、三年初见成效、五年显著变化、十年根本改变”为目标，通过硬件升级、软件提质、文化赋能三大路径，构建起覆盖城乡的教育高质量发展新格局。

2023年11月，普宁市教育局出台《普宁市推进乡村温馨校园建设方案》，在推进“百千万工程”的进程中，普宁教育全面启动“温馨校园”建设项目建设，将其作为补齐乡村教育短板、推动城乡教育一体化发展的核心抓手。该项目以“一年开局起步、三年初见成效、五年显著变化、十年根本改变”为目标，通过硬件升级、软件提质、文化赋能三大路径，构建起覆盖城乡的教育高质量发展新格局。